

Szám: 6/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 20-án, 17.00 órakor a Szlovák Közösségi Házban tartott KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

Jelen vannak:

Franyó Rudolf	elnök
Hornják Józsefné	elnökhelyettes
Dombai Gáborné	képviselő

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Tóth Attila	polgármester
Bartha Enikő	irodavezető

Helye: 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. (Szlovák Közösségi Ház)

Franyó Rudolf elnök: 17.00 órakor megnyitja a közmeghallgatást, köszönti a megjelent képviselőket és a hivatal dolgozóit, valamint a jelenlévő lakosokat. Kéri, hogy akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg.

Dombai József (Szentendrei út 2.): tudja, hogy a mai napon 16.30 órakor volt egy testületi ülése a nemzetiségi önkormányzatnak, ahol a 2019. évi belső ellenőrzési tervet tárgyalták, ami kötelező feladata. Elmondja, hogy két évvel ezelőtt volt a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésén. A rendszerváltást követően a törvényalkotónak az volt a szándéka, hogy a települési önkormányzatok kapják meg azt az autonómiát, ami a demokrácia alapja. Ennek következtében a településeken élő nemzeti kisebbségek is kaptak egy bizonyos fokú autonómiát. Eleinte úgy volt, hogy ahány lakos él egy településen, az mind szavazhatott a nemzetiségi listára is. Emlékei szerint ezt változtatták meg 2002-ben. Erre azért volt szükség, mert sajnálatos módon kialakult Magyarországon egy úgynevezett etnobiznisz. 2002 után azonban már csak azok szavazhattak Pilisszentlászlón a szlovák önkormányzat tisztségviselőire, akik regisztráltak ehhez a kisebbséghez tartoztak. Megjegyzi, hogy eddig négy éves választási ciklusok voltak, azonban ezt megváltoztatták öt évre. Várhatóan a most regnáló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak ez az utolsó közmeghallgatása a 2019-ben esedékes választásokig, ezért azt hitte, hogy most hallani fog egy beszámolót arról, hogy ez a vezetés öt évvel ezelőtt innen indult, és jelenleg itt tart. Kellene volna egy mérleget vonni. Erről lehetett volna utána beszélgetni. Elmondja, hogy 2006-ban, 78 fő regisztráltatta magát Pilisszentlászlón szlovák nemzetiségüként, tehát ennyien voltak jogosultak szavazni. Ebből 59-en adták le a voksukat, ami 76%-os részvételi arányt jelentett. 2010-ben a magukat szlováknak vallók létszáma 132 főre növekedett. Eltelt újabb négy év, és a 132-ről 224 főre emelkedett a létszámuk. Kérdése, hogy hol vannak ezek az emberek? Ha három ciklus alatt háromszor többen vallják magukat szlováknak, és felvállalják az identitásukat, akkor hol vannak az emberek? Valami nem stimmel, lehet, hogy egy újabb etnobiznisz van? A nemzetiségi önkormányzat tagjainak viszont rendelkezésére áll a szlovák

nemzetiségűnek vallók választói névjegyzéke. Kérdezi, hogy miért nem lehet ezeket az embereket mozgósítani? Megkísérelték őket bevonni a kulturális programokba, hogy a nemzetiségi öntudatuk megmaradjon? Nem látja a fejlődést. Elmondja még, hogy az előző testületi ülésük, ami szeptember 25-én volt, szintén mellbevágó volt. Négy napirendi pont volt, ami közül az egyik a féléves költségvetés ...

Franyó Rudolf elnök: kéri Dombai Józsefet, hogy mondjon valamit, mert amit eddig mondott, az se nem sós, se nem savanyú. Nyitott kapukat dönget. Minden testületi ülésüket meghirdetik, tudni lehet, hogy mikor tartják. Dombai Gáborné a megmondhatója, hogy minden alkalommal szólnak, hogy aki tud, jöjjön segíteni, jöjjenek el az ülésekre, még akkor is, ha nem tudnak szlovákul. Azt kérdezi tőlük Dombai úr, hogy hol van az a sok ember? Menjen házról-házra, és kérdezze meg tőlük. Ki a felelős azért, hogy nem jönnek?

Dombai József lakos: azt próbálja elmondani, hogy miért nem jönnek. Az utcán sok emberrel lehet találkozni. Először szeretne volna felvázolni a kisebbségi önkormányzat előtörténetét, és azt, hogy miért helyes dolog az, hogy vannak. Egyelőre ő még nem degradált senkit, de ha gondolja Elnök úr, akkor mondjon ő valamit.

Franyó Rudolf elnök: megjegyzi, hogy ők megtartották az ülésüket, mást mit mondjon?

Dombai József lakos: akkor szeretne még pár dolgot mondani. Emlékeztet arra, hogy a legutóbbi testületi ülésükön tárgyalták a féléves beszámolót, amiből kitűnik, hogy a kisebbségi önkormányzat cirka 1,5 millió forinttal gazdálkodik.

Franyó Rudolf elnök: cinikusan megjegyzi, hogy etnobizniszt csinálnak, és arra költik.

Dombai József lakos: ő ilyet nem mondott.

Franyó Rudolf elnök: hangsúlyozza, hogy Dombai József beszélt etnobizniszről.

Dombai József lakos: ő csak felvázolta, hogy volt etnobiznisz.

Kocskovszki Istvánné (Petőfi utca): kéri, hogy beszéljenek magyarul. Mit értsen az etnobiznisz kifejezésen?

Franyó Rudolf elnök: azt jelenti, hogy üzletet csinálnak a nemzetiségi kérdésből.

Dombai József lakos: hangsúlyozza, hogy ő most konkrét dolgokról beszél. 1,5 millió forintból gazdálkodik a nemzetiségi önkormányzat, amiből 1,2 millió forint az állami normatív támogatás, és 258.000 forint a feladat alapú támogatás. Mindezt a szeptember 28-án megtartott ülésükön készült jegyzőkönyvből tudja. Ott olvasta, hogy az első félévben elköltöttek kirándulásokra cirka 400.000 forintot, a második félévben szintén szeretnének kirándulásokra fordítani 400.000 forintot. Ezen kívül 138.000 forintot költöttek a Pilisszentlászlói nemzetiségi napra, 100.000 forint támogatást irányoztak elő az óvodára, és 100.000 forint az idősek támogatására. Nem érzik, hogy mindez aránytalan?

Franyó Rudolf elnök: szerinte 400.000 forintot nem költhettek kirándulásra.

Dombai József lakos: le van írva.

Franyó Rudolf elnök: a nemzetiségi nap nem 138.000 forintba került, hanem lényegesen többbe.

Dombai József lakos: mutatja, hogy le van írva, hogy 138.000 forintba került a nemzetiségi nap.

Dombai Gáborné tag: emlékeztet arra, hogy plusz 200.000 forint pályázati pénzt kaptak rá.

Dombai József lakos: azt is olvasta, hogy javasolják az idősök napját 100.000 forinttal támogatni, a gyerekek is ennyit kapnának, és 400.000 forintot fordítanak kirándulásra, melyen azok vehetnének részt, akik szervezőként segítettek a nemzetiségi nap lebonyolítását.

Dombai Gáborné tag: arról volt szó, hogy elviszik azokat az embereket kirándulni, akik három napon keresztül dolgoztak a nemzetiségi napon.

Dombai József lakos: neki ezzel sem lenne semmi problémája, csak az a baj, hogy mindig ugyanaz a szűk kör van jelen, és ezért nem jönnek az emberek. Véleménye szerint aránytalanság van.

Franyó Rudolf elnök: hangsúlyozza, hogy Dombai József nyitott kapukat döngöt, mert most fogadtak el egy határozatot, miszerint a 400.000 forintot nem kirándulásra költik, hanem a Kálvária építését támogatják belőle.

Dombai József lakos: ezt rendes dolognak tartja. Megjegyzi még, hogy azért, mert a települési önkormányzat támogatja az időseket, nem kellene a kisebbségi önkormányzatnak is arra költenie. Úgy véli, nekik csak azokat az időseket kellene pénzzel támogatni, akik szlovák nemzetiségűek. Emlékeztet arra, hogy a települési önkormányzat minden rendezvényénél igénybe veszi a kisebbségi önkormányzat és a Nefelejcs énekkar segítségét. A szegény támogassa a gazdagot? Miért kellene a kisebbségi önkormányzat pénzéből erre költenie, amikor a települési önkormányzat dúskál a pénzben.

Dombai Gáborné tag: válaszában elmondja, hogy azért, mert az ottani öregek között is vannak tősgyökeres szlovákok.

Dombai József lakos: és hány Jordán parti van? Többen vannak, és azoknak is ki kell fizetni. Véleménye szerint a szlovák időseket kell a kisebbségi önkormányzat költségvetéséből támogatni.

Dombai Gáborné tag: kérdezi, hogy Dombai úr úgy gondolja, hogy menjenek fel a Kis Rigó étterembe, ahol a települési önkormányzat átadja az időseknek megszavazott támogatást, és ott ők csak azoknak adjanak, akik szlovákok?

Dombai József lakos: emlékeztet arra, hogy a pénzügyi szakelőadó is azt boncolgatta, hogy hogyan lesz ennek a lebonyolítása. A kisebbségi önkormányzat fizeti ki, vagy átadják a forrásoldalt?

Dombai Józsefné tag: arról volt szó, hogy hogyan lenne a legegyszerűbb.

Dombai József lakos: ő azt a konklúziót vonta le az egészről, hogy a kisebbségi önkormányzat a szerény 1,5 millió forintjából át fog adni forrás oldalt a gazdag önkormányzatnak.

Dombai Józsefné tag: meglátása szerint felmegy majd a Kis Rigó étterembe, és ott megbeszéli Tiborral, hogy csak a tősgyökeres Pilisszentlászlói szlovákokat támogatják.

Dombai József lakos: ő ezt nem mondta, és kéri, hogy ne forgassák ki a szavait, mert az ellen határozottan tiltakozik. Ő ilyet nem mondott!

Dombai Józsefné tag: hangsúlyozza, hogy ő mondta ezt, és nem Dombai úr. Majd az étterembe elmondják, hogy csak azoknak ad támogatást a szlovák önkormányzat, akik szlováknak vallják magukat. Így megfelel Dombai úrnak?

Dombai József lakos: neki teljesen mindegy. A három testületi tag döntsön azt, amit akar. Ha az a törvényességnek megfelel, akkor rendben. De mivel megvan a véleménye a döntésről, és most közmeghallgatáson vannak, ezért gondolta, hogy elmondja azt, ami neki nem tetszik. Nem csak neki nem tetszik, csak az emberek félnek, nem mernek eljönni, csak az utcán beszélnek.

Dombai Gáborné tag: miért nem mernek eljönni? Itt állnak puskával?

Hornnyák Józsefné elnökhelyettes: úgy véli, hogy eljöhetnének, és itt elmondhatnák a véleményüket. Ez lenne a lényeg.

Dombai József lakos: sajnós a nemzetiségi napon nem tudott részt venni, mert külföldön volt, de csodálkozott is azon, hogy állami támogatásból és saját forrásból ennyi embert tudtak vendégül látni egy sikeres rendezvényen, amihez külön gratulál a szervezőknek. Úgy véli, hogy a megmaradt kevés pénzt a helyieknek kellene adni. Tudja, hogy több helyre is meghívják a nemzetiségi önkormányzatot, de ahová vendégül hívják, ott vendégül is látják őket.

Hornnyák Józsefné elnökhelyettes: jelzi, hogy azokat vissza is kell hívni. Hangsúlyozza, hogy az óvoda támogatásakor nemcsak a szlovák gyerekeket fogják támogatni, hanem minden óvodást.

Dombai József lakos: kérdezi, hogy mi van azokkal a pilisszentlászlói gyerekekkel, akik Szentendrére járnak óvodába, iskolába? Gondolkodtak azon, hogy őket hogyan fogják támogatni? Az itt élő gyerekek 80%-a Szentendrén van bölcsődében, óvodában, iskolában. Ők is pilisszentlászlóiak, akik szlovák felmenőkkel rendelkeznek. Nem találkozott ilyen programmal. Az óvodában két csoport működik. Az lenne a jó, ha egyre több gyereket íratnának a szlovák csoportba, mert egyre kevesebben járnak oda. Ezek a kérdések, amiket most felvet, szerinte naponta terítéken vannak. A jövőre vonatkozóan el kellene azon gondolkodni, hogy valami nem stimmel.

Hornnyák Józsefné elnökhelyettes: az ajtó nincs zárva, jöhetnének a fiatalok is. Őket is megvendégnék.

Dombai József lakos: kérdezi, hogy miért nem jönnek? Ott volt a Nefelejcs énekhar megalkulásánál. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy a pilisszentlászlói szlovákság azonban nemcsak az énekharból áll.

Dombai Gáborné tag: ő is azt kérdezi, hogy hol vannak a szlovákok, amikor dolgozni kell, vagy részt kell venni egy rendezvényen? Személyesen vitték ki a nemzetiségi napra szóló meghívót, de még így is kevesen mentek el. Dombai úr azt kérdezi, hogy hol vannak az emberek? Úgy gondolja, hogy nekik kellene elmenni minden szlovákhoz, és elvinni őket a rendezvényeikre?

Dombai József lakos: ő azt mondta, hogy az embereknek valami nem tetszik, nem jönnek el ide, és sajnós a véleményüket sem mondják el.

Dombai Gáborné tag: kérdezi, hogy ez kinek a hibája? Őket tartja ezért felelősnek?

Dombai József lakos: a vezetőknek kellene olyan programokat kitalálni, amibe több embert lehetne bevonni.

Dombai Gáborné tag: próbálkoznak. Ilyen program volt a nemzetiségi nap is. Négy éve képviselő, és ezalatt az idő alatt háromszor rendeztek nemzetiségi napot. Rengeteget dolgozott vele. Az első ilyen rendezvényük Franyó Rudolfnál volt, utána kétszer csatlakoztak a települési önkormányzathoz, és a Pálosrendi találkozóval egy időben, közösen rendezték meg. Idén pedig önállóan szervezték és bonyolították le. Vettek katlanokat, edényeket, tálakat. Támogatják az óvodát, és a nyugdíjasokat (ha Dombai úr úgy akarja hallani, akkor a szlovák ajkú nyugdíjasokat) az idősek napján. Szilveszteri mulatságot szerveznek azoknak, akik segítettek a munkájukat, és nemcsak a Nefelejcs énekkarnak. Ha Dombai József segített volna nekik, akkor őt is meghívták volna.

Dombai József lakos: válaszában elmondja, hogy ő soha nem vitatta, hogy Dombai Gáborné mekkora munkát végez a szlovák önkormányzatnál. Minden tisztelete az övé, köszönet érte. Arra a felvetésre, hogy ő miért nem ment segíteni, jelzi, hogy valószínűleg el volt foglalva. Úgy véli ő már sokat tett a pilisszentlászlói szlovákságért. Példaként említi, hogy amikor elmentek Pócsmegyerre, ő rendezte a buszt. Megítélés kérdése, hogy ki mikor és milyen időben mit tesz. Azt látja, hogy a regisztrált 248 szlovák nemzetiségű ember közül csak néhányan tesznek valamit, amit kevésnek tart. Az lenne a jó, ha minél többen csatlakoznának.

Dombai Gáborné tag: ez így van!

Dombai József lakos: úgy gondolja, hogy a mindenkori vezető feladata az emberek aktivizálása. Megfelelő időben kell meghirdetni a programokat, beszélgetni kell az emberekkel. Beszélni kell a lelkükhöz és a szívükhöz. Hangsúlyozza, hogy a szlovákság a Pilisben egy érték. Szokta nézni a fényképeket, és azt látja, hogy az azokon lévők fele már Szentendrén él.

Dombai Gáborné tag: kérdezi, hogy kik a szentendreiek?

Dombai József lakos: mit tudja ő.

Dombai Gáborné tag: milyen fotókról beszél?

Hornyak Józsefné elnökhelyettes: megjegyzi, ha nem lesz énekkar, akkor nem lesz semmi.

Dombai József lakos: kiemeli, hogy ő mindig támogatta az énekkart, mert egy erős bázisnak tartja. Sajnos ott is egyre kevesebben vannak. Azok közül, akikkel 1995-ben elmentek Zalaszentlászlóra fellépni, sajnos már többen nem élnek. Hol vannak a fiatalok?

Dombai Gáborné tag: hangsúlyozza, hogy amikor dolgozni kell, akkor többen is vannak. A három napos rendezvényükön végig ott voltak és segítettek.

Dombai József lakos: kérdezi, hogy a nemzetiségi tudat azt jelenti, hogy elmennek dolgozni? Nem annak kéne lennie, hogy szlovácul tanulnak?

Dombai Gáborné tag: az is fontos, hogy részt vesznek az egészben. Nyissanak iskolát? Annak idején ők (ti), az akkori vezetők szűrték el az iskolát.

Dombai József lakos: ők? Nem ő volt, attól kell számon kérni, aki elszúrta. Ő biztos nem, és a leghatározottabban visszautasítja, hogy azt mondta Dombai Gáborné, hogy „ti”. Kéri, hogy mondja ki, hogy kire gondolt.

Dombai Gáborné tag: ő az akkori vezetőkre gondolt, pontosan nem tudja, hogy kik voltak, akik nem álltak ki az iskola mellett.

Franyó Rudolf elnök: hangsúlyozza, hogy a kormány anyagilag támogatja a nemzetiségeket, de identitástudatot nem lehet vásárolni. Asszimilálódnak ők maguktól is, hiába akarja ezt meggátolni a mostani kormány.

Dombai Gáborné tag: megjegyzi, hogy nagyon nehéz a régi szlováksággal felvenni a kapcsolatot.

Franyó Rudolf elnök: érdeklődik Dombai Józseftől, hogy szerinte az megoldás lenne a nemzetiségi létükre, ha tolmácsot kérnének a bíróságon? Hiába csinálnak bármit, ez a folyamat már rég elindult.

Dombai József lakos: kérdezi, hogy akkor minek alakultak meg? A szlovák kisebbségi önkormányzatnak a dolga a kultúra és az identitástudat fenntartása.

Franyó Rudolf elnök: hangsúlyozza, hogy csak kulturális tevékenységet tudnak végezni azáltal, hogy szlovák énekeket énekelnek, így vernek lelket magukba.

Dombai József lakos: ennyi az egész?

Franyó Rudolf elnök: más nem tudnak csinálni. Helyesnek tartja, hogy ők megtanultak magyarul, mert az elődeik nem tudtak.

Dombai József lakos: ezek szerint a szlovák nyelvet és kultúrát el kell felejtetni?

Franyó Rudolf elnök: nem kell elfelejtetni, de nem tudják megakadályozni, hogy ne magyarul beszéljenek.

Dombai József lakos: ő ezt nem is mondta.

Dombai Gáborné tag: megjegyzi, hogy amikor megválasztották nemzetiségi képviselőnek, első dolga volt elmenni az óvodába, ahol beszélt az óvodavezetővel. Felajánlotta a nemzetiségi önkormányzat segítségét. Sajnos az akkori óvodavezető nem élt ezzel a lehetőséggel.

Dombai József lakos: hangsúlyozza, hogy Pilisszentlászlón egyetlen egy önkormányzati intézmény van, az pedig a Vadvirág Óvoda. A működéséről, az intézményvezető kinevezéséről a települési önkormányzatnak van kompetenciája dönteni. A kisebbségi önkormányzatnak csak véleményezési joga van. Hiába ígér bármit is az óvodavezető, mert az intézmény fenntartója a település önkormányzata.

Dombai Gáborné tag: elmondja, hogy a most kinevezett új óvodavezető teljesen másképp áll a dolgokhoz. Vele már mind a hárman leültek a lehetőségekről beszélgetni. Arra kéri Dombai urat, hogy higgye el, a szlovák önkormányzat folyamatosan próbálkozik.

Dombai József lakos: szerinte a gyerekeknek kellene prioritást kapniuk, a szlovák időseknek pedig azért, mert ők az eleik.

Dombai Gáborné tag: meglátása szerint pont mást mond most, mint félórával ezelőtt.

Dombai József lakos: véleménye szerint nem. Ő azt mondta, hogy ezeknek kell a támogatás, és nem a hottentótnak meg a Jordán partiaknak. A szlovák kisebbségi önkormányzatnak a szlovák gyerekeket kell támogatnia, és a szlovák felmenőiket. Nekik kell prioritást élvezniük. Fő cél, hogy megmaradjanak szlováknak, és a szlovák identitástudatukat is ebbe az irányba kell fejleszteni.

Dombai Gáborné tag: próbálják, és ezt is csinálják.

Dombai József lakos: az, hogy a települési önkormányzat a saját költségvetéséből hogyan gazdálkodik, és milyen forrásokat biztosít különböző szociális, népjóléti és egyéb dolgokra, az az ő dolga. A kisebbségi önkormányzatnak a szűkös költségvetési keretéből az előbb említett prioritásokat kellene figyelembe vennie.

Franyó Rudolf elnök: úgy véli, hogy a nemzetiségi identitástudat nem pénz kérdése.

Dombai József lakos: van akinek igen, van akinek nem.

Franyó Rudolf elnök: felhívja Dombai József figyelmét arra, hogy 35 perce csak őt hallgatják.

Dombai József lakos: emlékeztet arra, ha Elnök úr mondott volna valamit, akkor ő nem szólalt volna fel.

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: a Dombai József által elmondottakra reagálva megjegyzi, hogy évek óta egyre kevesebb a szlovák Pilisszentlászlón.

Dombai József lakos: az adatok nem ezt mutatják. 2006-ban 78 fő volt, 2010-ben 132 fő, és 2014-ben 224 fő.

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: ők azt tapasztalják, hogy egyre kevesebb a szlovák nemzetiségű.

Franyó Rudolf elnök elhagyja az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma 2 fő.

Dombai Gáborné tag: emlékeztet arra, hogy ők nem tehetnek arról, hogy kik jelentkeznek szlováknak. Kijelentik, hogy szlovák nemzetiségűek, elmennek szavazni, és közben egy szót sem tudnak szlovácul. Ez ellen ők nem tudnak mit tenni.

Dombai József lakos: erre mondta, hogy etnobiznisz. Kérdezi, hogy van-e olyan névsoruk, ahol látni lehet, hogy ki az a 224 fő, aki szlovák nemzetiségűnek vallotta magát?

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: lehet, hogy ennyien vannak, de nem jelentkeznek, és nem járnak a rendezvényekre. A nemrég megrendezett Pilis Ősz rendezvényen is alig voltak a faluból.

Dombai József lakos: emlékeztet arra, hogy az nem a nemzetiségi önkormányzat rendezvénye volt, hanem a települési önkormányzaté. Megemlíti, hogy jelen van ezen a közmeghallgatáson a település polgármestere, aki ezzel is megtisztelte a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatot. Sajnos az a jellemző, hogy a faluban meghirdetett rendezvényekre a község lakói nem mennek el. Nem tudja, hogy ez miért van, de nem is az ő dolga ezt kutatni. Az biztos, hogy a településszintű rendezvényeken egyre kevesebben vesznek részt. Tényként kell kezelni, hogy az emberek nem érzik magukénak.

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: emlékezteti a jelenlévőket arra, hogy régen nagyon sokan jártak az utcán, mentek el a rendezvényekre. Most nagyon kevés emberrel lehet találkozni.

Dombai Gáborné tag: véleménye szerint ez nem az utolsó négy év hibája, már vagy 20 éve ez tapasztalható.

Kocskovszki Istvánné lakos: meglátása szerint 15-20 éve hanyatlik minden. A települési önkormányzat testületi ülésén előfordult, hogy csak ő volt ott a lakosok közül. Nem érti, hogy miért nem érdekli őket?

Dombai József lakos: szerinte azért, mert nem megfelelő a stílus. Elnök úr is számon kérte rajta, hogy miért beszél fél órát.

Kocskovszki Istvánné lakos: megjegyzi, hogy amikor polgárőr ruhában van, akkor mindenki oda megy hozzá, és beszélnek a falu dolgairól.

Dombai József lakos: hangsúlyozza, hogy nem azt mondja, hogy ő hordja a bölcsek kövét a zsebében. Az sem biztos, hogy neki van igaza, de szereti elmondani a gondolatait. Lehet, hogy néha keményebben fogalmaz, de az biztos, hogy szereti ezt a közösséget, a falut. Azt a kisebbségi önkormányzat tagjai is láthatják, hogy valami nem stimmel.

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: véleménye szerint is süllyednek, de ha Dombai úr lenne a vezető, akkor szerinte jobb lenne? Nincs ember, nincs szlovák.

Dombai József lakos: szerinte nincs olyan, hogy „ha”. Az biztos, hogy valami nem stimmel. Egyelőre nem az ő felelőssége.

Hornyák Józsefné elnökhelyettes: ismét elmondja, hogy nagyon kevés az ember, begubóznak a lakásba, a számítógépek előtt ülnek, ezért nem jönnek ide a fiatalok. További kérdés észrevétel nem lévén, megköszöni a közmeghallgatáson való részvételt, és 17.41 perckor bezárja azt.

k.m.f.



Hornyák Józsefné

jegyzőkönyv hitelesítő



Franyó Rudolf

elnök